



Corrigendum: miR-124 Alleviates Ischemic Stroke-Induced Neuronal Death by Targeting DAPK1 in Mice

Yan Shi^{1†}, Tian Tian^{2,3†}, Er-Li Cai⁴, Can Yang⁵ and Xin Yang^{2,3*}

¹ Faculty of Laboratory Medicine, School of Medicine, Hunan Normal University, Changsha, China, ² The Brain Cognition and Brain Disease Institute, Shenzhen Institutes of Advanced Technology, Chinese Academy of Sciences, Shenzhen, China, ³ Shenzhen-Hong Kong Institute of Brain Science-Shenzhen Fundamental Research Institutions, Guangdong Key Lab of Brain Connectomics, Shenzhen, China, ⁴ Britton Chance Center for Biomedical Photonics, Wuhan National Laboratory for Optoelectronics, Huazhong University of Science and Technology, Wuhan, China, ⁵ Department of Emergency Surgery, Hubei Provincial Hospital of Integrated Chinese and Western Medicine, Wuhan, China

OPEN ACCESS

Edited and reviewed by:

Yongting Wang,
Shanghai Jiao Tong University, China

*Correspondence:

Xin Yang
yangxin@siat.ac.cn

[†]These authors have contributed
equally to this work

Specialty section:

This article was submitted to
Neurodegeneration,
a section of the journal
Frontiers in Neuroscience

Received: 21 July 2021

Accepted: 05 August 2021

Published: 24 August 2021

Citation:

Shi Y, Tian T, Cai E-L, Yang C and
Yang X (2021) Corrigendum: miR-124
Alleviates Ischemic Stroke-Induced
Neuronal Death by Targeting DAPK1
in Mice. *Front. Neurosci.* 15:745087.
doi: 10.3389/fnins.2021.745087

Keywords: stroke, cell death, miR-124, DAPK1, neuron

A Corrigendum on

miR-124 Alleviates Ischemic Stroke-Induced Neuronal Death by Targeting DAPK1 in Mice
by Shi, Y., Tian, T., Cai, E. L., Yang, C., and Yang, X. (2021). *Front. Neurosci.* 15:649982.
doi: 10.3389/fnins.2021.649982

In the original article, there was a typographical error. “miR-214” should be corrected to “miR-124.”

A correction has been made to the title:

“miR-124 Alleviates Ischemic Stroke-Induced Neuronal Death by Targeting DAPK1 in Mice”

A correction has been made to the running title:

“miR-124 Alleviates Neuronal Death”

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's Note: All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.

Copyright © 2021 Shi, Tian, Cai, Yang and Yang. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.